Тест 10. Метод координат

1. Даны векторы 
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3

;

2

(

a

 и 
[image: image2.wmf])

5

;

4

(

b

. Чему равны координаты вектора 
[image: image3.wmf]b

a

+

?
А) (8;15)
Б) (6;8)
В) (2;3;4;5)
Г) (7;7)
2. Даны векторы 
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. Чему равны координаты вектора 
[image: image6.wmf]b
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А) (10;17)
Б) (21;70)
В) (4;3)
Г) (-4;-3)
3. Укажите правильное уравнение окружности:
А) 
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Б) 
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В) 
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Г) 
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4. Вычисление длины вектора выполняется при помощи формулы …
А) 
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В) 
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5. Дан вектор 
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. Чему равны координаты вектора 
[image: image16.wmf]a
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А) (10;14)
Б) (25;49)
В) (7;9)
Г) (25;27)
6. Найдите расстояние между точками А(12;-2) и В(4;-8) и координаты точки С – середины отрезка АВ.

7. Напишите уравнение окружности с центром в точке О(-5;1), проходящей через точку А(-5;-3).
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